

COMUNICAT DE PRESĂ

Orientare către client în locația din Polonia: THIMM crește eficiența și capacitatea prin investiții de milioane

Tychy, 20 februarie 2024 - THIMM continuă extinderea fabricii din Tychy, Polonia, investind 10 milioane de euro: Instalarea unei mașini inovatoare de prelucrare, precum și extinderea suprafeței prin construcția de hale, marchează un pas semnificativ în performanțele de producție ale locației.

Fabrica a fost extinsă masiv în anul 2023, cu o investiție totală 10 milioane de euro. „Prin programul nostru de investiții urmărim obiectivul de extindere a capacităților de producție la nivel de grup. Accentul este pus clar pe cerințele clienților noștri - dorim să creștem împreună cu aceștia și pe piața din Europa de Est”, explică CEO-ul Kornelius Thimm. Un pas important în acest sens este și extinderea fabricii poloneze din Tychy. Implementarea noii linii de producție 16/28 HBL de la Göpfert nu numai că mărește capacitatea de prelucrare, ci îmbunătățește totodată și eficiența, calitatea și securitatea muncii. Noua linie produce aproximativ 10 000 de coli pe oră. Capacitatea fabricii din Tychy crește astfel de la 130 la 165 milioane de metri pătrați de carton ondulat produs anual.

Utilajul, care prelucrează și formate mari, cu o lățime de până la 2,80 m, este adecvată în special pentru prelucrarea-colilor de carton ondulat preimprimare. Kornelius Thimm subliniază: „Utilajul ne susține orientarea către imprimarea digitală la THIMM, permițând prelucrarea eficientă a preprintului digital și îndeplinind în același timp cerințele de calitate ale clienților în ceea ce privește precizia de ștanțare.” O unitate de înregistrare cu sistem de cameră control-preprint asigură cea mai înaltă calitate a produselor: Sistemul asigură alinierea și poziționarea perfectă a fiecărei coli și detectează colile defecte, care sunt evacuate direct. Cu cele două unități de culori integrate sunt posibile, în plus, imprimări monocolor și bicolore pe ambalaje.

Noua linie a fost construită paralel față de o linie de producție existentă în fabrică, ca un concept eficient de oglindă. „În acest sens, panourile de operare ambelor linii de producție se află direct față în față, astfel încât echipele de la mașini pot comunica ușor între ele”, spune Kornelius Thimm despre avantajele conceptului. Tehnologia avansată a noii linii permite pregătirea eficientă a unităților de imprimare și ștanțelor în timpul producției. „Timpii de echipare la schimbarea comenzilor sunt reduși astfel considerabil, ceea ce duce la o procesare mai eficientă și la termene de livrare mai scurte la clienții noștri”, continuă Kornelius Thimm. Utilajul oferă un câștig considerabil în ceea ce privește confortul și securitatea personalului operator, deoarece schimbarea matrițelor poate fi efectuată de la nivelul solului.

Înainte ca noua linie de producție să poată fi pusă în funcțiune, în vara anului 2023, în fabrică au fost efectuate lucrări periferice ample. Printre acestea se numără instalarea racordurilor necesare, modernizarea liniei de producție paralele, precum și deinstalarea unei ștanțe plane, care a fost

transferată cu succes la fabrica THIMM din Skarbimierz. Această măsură are ca scop extinderea capacităților din fabrică și completarea parcului de mașini.

În locația Tychy au fost construite, de asemenea, două hale noi: Una de 1 300 de metri pătrați pentru depozitarea cartonului ondulat, pentru a îmbunătăți planificarea producției și a reduce termenele de livrare. A doua hală, de 1 800 de metri pătrați va găzdui un centru de lipire, pentru a extinde capacitatea ambalajelor pentru comerț electronic. Următorul pas va fi optimizarea performanțelor fabricii prin extinderea automatizării în depozitul intermediar și a intralogisticii, pentru a accelera procesele.

„Noua linie de producție este o completare importantă și orientată spre viitor a parcului nostru de mașini din Tychy. Datorită planificării atente și implicării angajaților noștri, restul producției nu a fost afectat în timpul lucrărilor de construcții”, încheie Kornelius Thimm. „Extinderea fabricii este un pas important în planul de dezvoltare - nu doar pentru fabrică, ci pentru întreaga creștere a firmei THIMM. Astfel, clienții noștri beneficiază de o gamă mai largă de produse de înaltă calitate, care sunt disponibile rapid și le îndeplinesc cerințele chiar și mai bine.”

Despre THIMM

THIMM este un furnizor important de soluții pentru ambalare și distribuirea de produse. Portofoliul de soluții cuprinde ambalaje pentru transport și vânzare din carton ondulat, sisteme de prezentare de calitate (standuri de prezentare) și produse imprimate pentru prelucrare industrială. Cu ajutorul soluțiilor inovatoare și sustenabile firma THIMM ajută clienții să se diferențieze și să se individualizeze pe piață. În viziunea ei privind sustenabilitatea pentru anul 2030, compania de familie anticipează provocări economice, ecologice și sociale. THIMM dorește să ofere întotdeauna clienților săi soluții optime. Această orientare către client încurajează forța inovatoare și spiritul de pionierat al firmei. În acest scop investim consecvent în extinderea prezenței pe piață, precum și în tehnologii de viitor. Compania de familie înființată în anul 1949 are în prezent circa 2.500 de angajați în 13 locații din Germania, Franța, Polonia, România și Cehia și a realizat în anul 2022 o cifră de afaceri de aproximativ 723 de milioane de euro.

Mai multe informații pot fi găsite pe site-ul web www.thimm.com

Date contact presă:

THIMM Group GmbH + Co. KG

Denise Hoffmann, referent pentru comunicarea de marcă și departamentul de comunicare din cadrul firmei

Telefon: +49 5551 703 802

Denise.Hoffmann@thimm.de